

# ★信息快车

(4月12日)

**恭城** 4月10日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院干警来到该县文武广场,开展以“总体国家安全观·创新引领10周年”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警通过张贴海报、发放宣传册、现场答疑等方式,向群众讲解哪些行为危害国家安全及危害国家安全须承担的法律责任等知识,帮助群众提升国家安全意识。  
(甘杰圣 李慧)

**井冈山** 4月9日,江西省井冈山市检察院干警走进井冈山市旅游中专,开展“普法进校园”活动。活动中,检察干警结合办理的涉未成年人犯罪案件,深入剖析未成年人犯罪的原因及其家庭教育方面存在的问题,并解答学生们关心的法律问题。  
(尹霏)

**饶平** 近日,广东省饶平县检察院组织干警参加由潮州市委国安办组织的“国家安全教育海岛行”活动。活动现场,检察干警来到沿海乡镇文化公园摆摊设点,向群众宣传国家安全法、反有组织犯罪法等与国家安全相关的法律法规,发放法律宣传资料,为群众提供法律咨询服务。  
(林宝芬 王乐瑶)

**魏县** 河北省魏县检察院近日组织青年干警召开检察理论研讨交流会。会上,检察干警分享了撰写理论文章的思路、写作经验及感悟体会,并就如何将检察理论研究转化为推动检察工作高质量发展的源头活水等内容进行深入讨论。  
(闫一心)

**建宁** 近日,福建省建宁县检察院开展财产刑执行专项检查监督。该院通过与该县法院召开座谈会、进行财产刑案件大数据比对、查阅财产刑案件执行案卷等方式,对今年第一季度辖区财产刑执行案件进行逐一核查,针对发现的问题提出纠正意见,确保财产刑执行依法规范。  
(余芳莉)

**大邑** 四川省大邑县检察院近日与该县税务局举行《建立检税联动协作机制备忘录》会签仪式暨检税协作座谈会。会上,双方就如何深化检税协作、建立长效机制进行交流,并重点围绕涉税案件办理及涉税法律监督模型构建等方面工作进行深入讨论并达成共识。  
(杨堰丹)

**平遥** 山西省平遥县检察院近日开展保密工作专题培训。培训会上,保密工作负责人详细解读了修订后的保密法,组织干警学习相关部门公布的失泄密典型案例,并对该院目前在保密工作中存在的问题进行梳理分析,警示干警进一步提高保密意识,严防失泄密事件发生。  
(庞瑞波 杨阳)

**吉林丰满** 近日,吉林省吉林市丰满区检察院检察官来到该区司法局,组织辖区30余名社区矫正对象开展集中警示教育。检察官向社区矫正对象详细讲解在矫期间须遵守的法律法规以及违反相关规定需要承担的法律后果,并结合真实案例对社区矫正对象进行警示教育,引导他们改过自新,开启新生活。  
(王新萍)

**通城** 湖北省通城县检察院干警近日来到该县二中,为学生家长举办家庭教育专题讲座。检察干警以“携手护航未成年人健康成长”为主题,结合检察机关办理的典型案例,重点讲解未成年人犯罪的家庭成因,介绍家庭保护职责、家庭教育的重要意义等,督促家长履行监护职责,当好家庭教育第一责任人。  
(黎小明)

**台前** 河南省台前县检察院近日被该县禁毒委员会授予“2023年度全县禁毒工作先进集体”。近年来,该院充分发挥检察监督职能,以专项行动为抓手,依法打击毒品犯罪,常态化开展禁毒宣传活动,深度参与禁毒综合治理工作,为县域经济社会高质量发展提供有力司法保障。  
(张瑞军)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

# ★信息快车

(4月12日)

**随州** 湖北省随州市检察院近日与该市红十字会联合举行欢迎仪式,向该院干警钱成(造血干细胞捐献志愿者)颁发捐献荣誉证书并送上慰问品,号召全院检察干警学习钱成同志的大爱善举,积极加入到造血干细胞捐献志愿服务队伍,努力营造“救死扶伤、传递大爱”良好社会风尚。  
(刘大印)

**五大连池** 全民国家安全教育日来临之际,黑龙江省五大连池市检察院组织干警学习保守国家秘密法,并开展保密安全大检查,教育引导干警紧绷保密“安全弦”、拧紧保密“安全阀”、织密保密“安全网”,推动保密工作规范化、制度化。  
(靳新彤 姜巍巍)

**阿克塞** 甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院日前召开第一季度党风廉政建设分析研判会,传达上级检察院党风廉政建设会议精神,回顾该院党风廉政建设工作情况,针对存在的风险点提出4条改进措施,干警还集体观看了相关警示教育片。  
(达艳丽)

**宿松** 安徽省宿松县检察院近日召开“强化纪律意识 筑牢底线思维”专题学习会,以领学方式学习《中国共产党纪律处分条例》和《检察人员纪律处分条例》,要求干警真正学懂弄通做实,切实筑牢遵规守纪思想防线。  
(高克勇)

**汤阴** 河南省汤阴县检察院第三检察部党支部近日与该县高级中学第一党支部共同开展“党建引领、结对护苗”主题党日活动,双方同时签订《党支部结对共建协议书》,达成了防范校园欺凌,发挥好未成年人法治教育与保护职责,以党建促推未成年人保护融合发展的共识。  
(李振超)

**中山** 广东省中山市检察院近日制定《关于落实〈2023—2027年检察改革工作规划〉的实施方案》,提出78项细化措施,并逐项确定责任部门,明确落地措施,提出完成时限,解决检察改革“做什么”“由谁做”“怎样做”及“何时做”问题。  
(苏本茂)

**镇安** 陕西省镇安县检察院日前召开2024年度意识形态工作联席会。分析研判当前意识形态工作开展情况及面临的风险隐患,要求干警聚焦正确导向,守牢意识形态主阵地,增强主流意识形态的影响力、凝聚力、引领力,持续传播检察好声音。  
(柯娟)

**沅陵** 湖南省沅陵县检察院日前开展系列理论宣讲活动,围绕习近平法治思想、习近平文化思想进行深入学习,带动检察干警加深对习近平新时代中国特色社会主义思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解,真正用党的先进理论武装头脑、指导实践。  
(向晓玲)

**威宁** 贵州省威宁县检察院近日召开党风廉政建设暨警示教育工作会,该县纪委监委第八派驻纪检组组长就违纪违法案例警示教育和廉政指导工作专题报告,要求检察干警持续加强政治建设,时刻保持警醒,始终坚守政治红线、廉洁底线和纪律高压线。  
(宫星)

本栏邮箱 xfzk\_zf@163.com  
编辑 李君瑞

(六七版中缝)